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PROPOSIÇÕES DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22 DE Abril DE 2025 

 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer à Mesa Diretora 

que seja concedido Voto de Louvor aos colaboradores da Missão 

Marcelina em Rondônia, pelo Jubileu de Ouro – 50 anos (1975-2025), 

de serviços prestados em saúde, educação, assistência social e 

evangelização a população rondoniense. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer à Mesa Diretora 

que seja concedido Voto de Louvor aos colaboradores da Missão 

Marcelina em Rondônia, pelo Jubileu de Ouro – 50 anos (1975-2025), 

de serviços prestados em saúde. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a realização de Sessão Solene 

para a outorga de Honraria aos representantes da Academia de Jiu-

Jitsu e da Família Márcio Frank, em reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a realização de hasteamento da 

bandeira à meio mastro, um minuto de silêncio e Luto oficial, pelo 

período de sete (07) dias em sinal de reverência em razão do 

falecimento do Papa Francisco, em reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados à Humanidade e ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Eyder Brasil, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extensivo ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e a Secretária de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – 

SESDEC e ao Comando da Polícia e Bombeiro Militar, informação 

acerca da previsão de concurso público em provimento de vagas para 
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o cargo de soldado da Polícia Militar e Bombeiro Militar do Estado 

de Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC, informações referentes ao 

andamento das tratativas de regularização dos números emergenciais 

de 190 e 193, em Guajará-Mirim. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Educação – SEDUC, solicitação de informações a respeito da quadra 

da escola Cívico Militar Irmã Maria Celeste, localizada em 

Guajará-Mirim. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Educação – SEDUC, solicitação de informações sobre a paralisação 

da obra da Quadra Poliesportiva da E.M.E.F. Almirante Tamandaré, 

bem como a responsabilidade patrimonial e os processos envolvendo 

a empresa Açomax Ltda. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde 

– SESAU, informações sobre o projeto de aditivo proposto pela 

Medial Brasil sobre o procedimento de hemodiálise no Hospital 

Regional Dr. Júlio Péres Antelo em Guajará-Mirim/RO. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor Doutor Carlos 

Alberto Lopes de Oliveira, Procurador-Chefe da Procuradoria 

Regional do Trabalho da 14 Região e Coordenador do Grupo Especial 
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de Atuação Trabalhista (GAET), por sua trajetória e por seus 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede Medalha de Mérito Legislativo à Senhora Doutora Camilla 

Holanda Mendes da Rocha, Procuradora do Trabalho da Procuradoria 

do Trabalho da 14º Região e Coordenadora Regional da Coordenadoria 

Nacional de Erradicação do Trabalho Escravo e Enfrentamento ao 

Tráfico de Pessoas (CONAETE), por sua trajetória e por seus 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor Doutor Jaime 

Fiomaro dos Santos Neto, Procurador do Trabalho da Procuradoria 

Regional do Trabalho da 15º Região, por sua trajetória e por seus 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor Doutor Lucas 

Barbosa Brum, Vice Procurador-Chefe da Procuradoria Regional do 

Trabalho da 14º Região, por sua trajetória e por seus relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor Doutor Igor Sousa 

Gonçalves, Procurador do Trabalho e Coordenador de Promoção de 

Igualdade de Oportunidades e Eliminação da Discriminação no 

Trabalho da Procuradoria do Trabalho da 14º Região, por sua 

trajetória e por seus relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alan Queiroz, que 

concede Medalha de Mérito Legislativo a irmã Carmen Baseggio da 
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Missão Marcelina em Rondônia pelo Jubileu de Ouro – 50 anos (1975–

2025), de existência em Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alan Queiroz, que 

concede Medalha de Mérito Legislativo a irmã Cláudia Greco da 

Missão Marcelina em Rondônia pelo Jubileu de Ouro – 50 anos (1975–

2025), de existência em Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alan Queiroz, que 

concede Medalha de Mérito Legislativo a irmã Ubilina Scarioto da 

Missão Marcelina em Rondônia pelo Jubileu de Ouro – 50 anos (1975–

2025), de existência em Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alan Queiroz, que 

concede Medalha de Mérito Legislativo a irmã Maria de Lourdes 

Javaro da Missão Marcelina em Rondônia pelo Jubileu de Ouro – 50 

anos (1975–2025), de existência em Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alan Queiroz, que 

concede Medalha de Mérito Legislativo a irmã Eunice Camilo Ageiar 

da Missão Marcelina em Rondônia pelo Jubileu de Ouro – 50 anos 

(1975–2025), de existência em Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alan Queiroz, que 

concede Medalha de Mérito Legislativo a irmã Rosa Gambella da 

Missão Marcelina em Rondônia pelo Jubileu de Ouro – 50 anos (1975–

2025), de existência em Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alan Queiroz, que 

concede Medalha de Mérito Legislativo a Missão Marcelina em 

Rondônia pelos 50 anos (1975–2025), de existência em Rondônia. 
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Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alan Queiroz, que 

concede Medalha de Mérito Legislativo a irmã Lina Maria Ambiel da 

Missão Marcelina em Rondônia pelo Jubileu de Ouro – 50 anos (1975–

2025), de existência em Rondônia. 

 

Projeto de Lei Complementar do Deputado Luis do Hospital, que 

dispõe sobre o Programa de Parceria Público-Privada - PPP no 

âmbito da Administração Pública do Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Complementar da Mesa Diretora, que concede revisão 

anual aos servidores efetivos da Assembleia Legislativa do Estado 

de Rondônia e altera a Tabela VI do Anexo III da Lei Complementar 

nº 731, de 30 de setembro de 2013. 

 

Projeto de Lei Complementar da Mesa Diretora, que alterna a 

redação § 7º ao artigo 1º da Resolução nº 601, de 10 de dezembro 

de 2024, que “Regulamenta a concessão, o procedimento e a 

prestação de contas de diárias no âmbito da Assembleia Legislativa 

do Estado de Rondônia, revoga a Resolução nº 486, de 18 de agosto 

de 2021, e dá outras providências.” 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Cássio Gois, que institui a 

Política Estadual de Incentivo à Produção de Açaí de Qualidade no 

estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Delegado Lucas, que institui 

a Política Estadual de Combate às Fraudes Digitais e aos Crimes 

Cibernéticos no Estado de Rondônia e dá outras providências. 

 


